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Інші ураження 

Уточнення уражень минулих днів 

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Удар по Петербурзькому нафтовому терміналу

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський підтвердив успішне ураження Петербурзького

нафтового терміналу. Як повідомив глава держави у Telegram, є хороші результати наших

далекобійних санкцій від воїнів СБУ, СБС, ССО, ГУР та ДПСУ. 

Як наголосив Зеленський, цієї ночі було уражено важливі об’єкти на території Росії.

"Серед них – Петербурзький нафтовий термінал. Від нашого державного кордону України до

цього обʼєкта російської нафтової галузі, яка працює на війну, близько 1100 кілометрів. Також

досягнуто і суто військових цілей на Кронштадтській базі", - відзначив президент. 

Крім того, як додав глава держави, ще одна ціль – підприємство в Тамбовському регіоні, яке

залучене у виробництві російської зброї. Відстань від лінії фронту – майже 600 кілометрів.

"Дякую нашим воїнам за влучність. Український план далекобійних санкцій виконується саме

так, як це і потрібно для наближення миру", - заявив Зеленський.

Як повідомляють Сили спеціальних операцій ЗСУ у Telegram, після серії дронових ударів на

місці нафтового терміналу у Санкт-Петербурзі зафіксовані чисельні масштабні пожежі.

"Підсанкційний обʼєкт має 31 резервуар загальним об’ємом 324 тисячі кубічних метрів.

Нафтовий термінал з пропускною здатністю 12,5 млн тон на рік перевалює нафту,

нафтопродукти, зріджений природній газ та інші рідкі хімічні речовин", - наголошується у

повідомленні. 

Як додали в ССО, ураження нафтової та логістичної інфраструктури ворога знижують його

спроможності вести війну проти України.

Оновлено об 11:17. Як повідомляє Генеральний штаб ЗСУ у соціальній мережі Facebook, в

порту Кронштадт, за попередньою інформацією, уражено кораблі і об’єкти інфраструктури,

але масштаби завданих пошкоджень уточнюються.

Крім того, уражений нафтовий термінал "Санкт-Петербург" є одним із найбільших

перевальних комплексів нафтопродуктів на Балтійському напрямку та відіграє важливу роль

у забезпеченні експорту й логістики паливних ресурсів РФ. Пропускна здатність становить 10

млн тонн на рік. Об'єкт задіяний у забезпеченні потреб військових формувань держави-

агресора.

Також уражено підприємство з виробництва складових частин високоточного озброєння

"Мічурінський завод "Прогресс" (Мічурінськ, Тамбовська обл., РФ). 

Зокрема, на території підприємства зафіксовано пожежу, але масштаби збитків

уточнюються.

"Підприємство спеціалізується на виробництві приладів для систем управління авіаційної та

ракетної техніки РФ, зокрема гіроскопічних приладів стабілізації, автопілотів, навігаційних

курсовказівників  та інших елементів пілотно-навігаційних комплексів, що застосовуються в

літаках, ракетах і БпЛА окупантів", - сказано у повідомленні. 

Крім того, уражено радіотехнічну систему ближньої навігації РБСН-4Н на аеродромі "Саки"

(Новофедорівка, тимчасово окупований Крим).

Серед іншого, уражено склад боєприпасів та БпЛА  (Галицинівка, Донецької обл.), склад

паливно-мастильних матеріалів (Білолуцьк,  Луганської обл.), а також командно-

спостережний пункт противника (Селидове,  Донецької обл.). 

Як відзначили у Генштабі, за результатами попередніх уражень підтверджено пошкодження 2

червня 2026 року технологічної естакади, установки первинної переробки нафти АВТ та двох

резервуарів РВС-5000 на НПЗ "Ильский" (Краснодарський край, РФ) .

До того ж, підтверджено зупинку перекачування нафти на нафтоперекачувальній станції

"Зензеватка" у Волгоградській області РФ внаслідок ураження 2 червня 2026 року.

Крім того, за результатами удару 30 травня 2026 року по полігону "Приморський Посад"

(Приморський Посад, ТОТ Запорізької обл.)  підтверджено знищення укриттів для особового

складу ворога. Втрати противника склали близько 30 осіб.

Як повідомляв УНІАН, Петербурзький нафтовий термінал було уражено дронами у перший

день відкриття економічного форуму, на якому 5 червня має виступити ініціатор війни

Володимир Путін. 

Також є повідомлення про те, що БПЛА атакували територію підприємства АТ "Прогрес" у

Мічурінську, Тамбовська область. Воно відоме виробництвом "високотехнологічної

апаратури для ракетних і авіаційних систем управління".

Колумніст The Hill: Україна змінила тактику, і тепер Путін повільно програє

Росія демонструє ознаки слабкості в Україні, тому завдає сильніших ударів, – NYT

"Висушування" російської ППО: експерт відповів, чи перемагає Україна у війні дронів

нафта дрони війна в Україні Володимир Зеленський Росія
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11:00 У "ПриватБанку" змінився курс
валют: скільки коштують долар і євро 4
червня

11:00 Ми можемо спостерігати останнє
покоління цих риб: які види на межі
вимирання в Україні

10:53 Ці речі приносять нещастя та
бідність: вони точно є у вашій шафі

10:49 Бразилія першою в світі тестує
революційний двигун для ТЕС

10:49 Чому у ванній кімнаті пахне
каналізацією і як прибрати цей запах:
експерти назвали причини

10:48 Відкриття переговорів про вступ у
ЄС: Сибіга прокоментував зміну позиції
Угорщини

10:34 У Єгипті відкрили "священний архів"
із 22 трунами та папірусами, запечатаними
3000 років тому

10:19 DARA відповіла на заяву Кіркорова
про його причетність до перемоги на
"Євробаченні-2026"

10:15 Цей розчин вбиває 98% личинок
хруща: є в будь-якій домашній аптечці

10:14 Тест на логіку з одним сірником:
виглядає просто, але більшість не бачить
відповіді одразу

10:10 Палата представників схвалила
обмеження повноважень Трампа щодо
Ірану

10:09 Удари по логістиці росіян до Криму
хоча б на третину знищать їхні можливості,
- аналітик

10:05 У банках подешевшав євро: свіжий
курс валют на четвер

10:03 Вторгнення стало стратегічною
помилкою: Рубіо відповів, чи досягне РФ
цілей в Україні

09:58 "Два покоління у війні": розвідник РФ
дав похмуру "пораду" росіянам

09:55 Британія направила елітний
танковий підрозділ до російського кордону

09:52 Ціни на критично важливу сировину
обвалилися до мінімуму за два місяці:
скільки коштує зараз

09:46 Біля Чорнобиля у "фотопастку"
потрапила величезна лосиха з дитинчам:
чим вони займались

09:32 Палата представників США
схвалила нові санкції проти Росії та
допомогу Україні

09:30 "Ближче тебе немає нікого":
Пустовіт вперше показала свого
нареченого-воїна (фото)

09:16 Коли використовувати інтенсивне
прання: що потрібно знати про цей режим

09:13 У Росії "намалювали" сценарій
окупації Києва і ядерного удару: ISW
розкрив справжню мету

09:05 Традиції, що єднають: День
вишиванки у БаДМ

09:00 Смачна овочева закуска за 15
хвилин: рецепт кабачків у клярі по-
французьки

08:56 Угорщина зняла 17-місячне вето на
переговори про вступ України в ЄС, – FT

08:53 Навколо Путіна дедалі частіше
говорять про завершення війни: BBC
розкрила деталі

08:27 Пожирає стіни, руйнує будівлі і не
тільки: цей жук - справжнє лихо

08:19 ЄС готується ввести санкції проти
китайських компаній, які допомагають
Росії, – Politico

08:03 Німеччина заговорила про
переговори Європи та РФ щодо України,
але є нюанс, - Sky News

07:42 Рубіо зробив нову заяву щодо
допомоги на $400 млн для України

07:30 Перейменували вулицю - чи
потрібно переробляти документи: відповідь
адвоката

07:27 Атака на нафтовий термінал у
Санкт-Петербурзі: супутник показав
наслідки

07:20 Гороскоп на 4 червня за картами
Таро: Стрільцям - фінанси, Левам –
важливе рішення

07:16 Українські дрони навідалися на
аеродроми у Криму, є вбиті та поранені

07:15 День батька в Україні 2026: коли
вітати тата і що йому подарувати

07:10 Гороскоп на 4 червня: Овнам -
таємниці, Скорпіонам - страхи та сумніви

06:39 Китайська BYD випробувала зарядку
свого електрокара при -30 градусів:
результат вражає

06:38 Угорщина відкрила Україні дорогу
до ЄС: переговори розпочнуться за лічені
дні, - Politico

06:30 Хмарно з проясненнями: синоптики
назвали, де в Україні сьогодні дощитиме

06:00 4 червня: церковне свято сьогодні,
від яких бід захищає чудотворна ікона
Богородиці

05:33 У якому віці треба їсти більше білка:
дієтологиня дала чітку відповідь

05:29 Влітку ЗСУ можуть здійснити
великий наступ, як під Харковом у 2022
році, - аналітик

05:00 Професійне свято в Україні: кого
привітати 4 червня та що приготувати на
стіл

04:34 Віддалений шотландський острів із
будиночком можна придбати всього за
€405 тисяч

04:29 Якщо люди зникнуть, який вид
царюватиме на планеті: що кажуть вчені

03:44 Сценарій зупинки війни по лінії
фронту небажаний для України: експерт
пояснив причину

03:18 Пральні машини LG мають шість
прихованих дефектів: до чого готуватися
покупцям

02:56 Словенія влаштувала демарш проти
Ізраїлю й відмовила в посадці літаку з
туристами

02:26 Палата представників вперше
кинула виклик Трампу щодо війни з Іраном

02:10 Вчені пояснили, звідки на Землі
взялося золото
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Тарифи на електроенергію .

Пенсія зі стажем 40 років . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на газ . Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на завтра . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026

Лайфхаки . Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як відбілити шкарпетки . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Як привабити їжака на ділянку . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Чи потрібно зливати перший бульон . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Церковне свято 3 червня . Церковне свято 4 червня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси .

Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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